



## НАРОДНИЙ ДЕПУТАТ УКРАЇНИ

01008, м. Київ, вул. Садова, 3-а; e-mail: derevyanko@v.rada.gov.ua

25.01.2017 № 291-53

Кабінет Міністрів України  
вул. Грушевського, 12/2,  
м. Київ, 01008

### ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

*Щодо необхідності внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України № 827 від 12 грудня 1994 року в частині віднесення пісковика, гальки, гравію, ракуші, піщано-галькового матеріалу до Переліку корисних копалин місцевого значення*

До мене, як народного депутата України, надходять численні звернення від представників територіальних громад Івано-Франківської області щодо необхідності внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження переліків корисних копалин загальнодержавного та місцевого значення» від 12 грудня 1994 р. N 827 та повернення до Переліку корисних копалин місцевого значення тих корисних копалин, які були з нього перенесені до числа загальнодержавних.

На території Надвірнянського району Івано-Франківської області 3-ма суб'єктами господарювання на підставі отриманих спеціальних дозволів на користування надрами здійснюється видобування корисних копалин, зокрема пісковиків та піщано-гравійних порід:

- ТЗОВ «Надвірнянський Кар'єр-Карпати» та філія ГЖНК «Нерудник» ПАТ «Івано-Франківськцемент» здійснюють видобування пісковиків в якості сировини для виробництва щебеню;

- ТОВ «Тарновецький Кар'єр-Карпати», здійснює видобування піщано-гравійних порід, придатних в якості сировини для виробництва щебеню із гравію та піску для будівельних порід.

Рентна плата за вибування корисних копалин (пісковиків та піщано-гравійних порід), задекларована та сплачена вищевказаними підприємствами Надвірнянського району Івано-Франківської області в 2015 році, становила 2,3 млн. грн.

Протягом 1-го півріччя 2016 року за вибування корисних копалин (пісковиків та піщано-гравійних порід) у Надвірнянському районі

задекларовано та сплачено рентну плату в сумі 1,1 млн. грн. і відповідно втрати місцевих бюджетів за цей період склали 1,1 млн. грн.

З року в рік Кабінет Міністрів України розширює перелік корисних копалин загальнодержавного значення, зменшуючи при цьому перелік корисних копалин місцевого значення.

Зокрема, постановою Кабінету Міністрів України № 1370 від 28.12.2011 року були внесені зміни до постанови від 12 грудня 1994 р. № 827 «Про затвердження переліків корисних копалин загальнодержавного та місцевого значення», внаслідок чого із переліку корисних копалин місцевого значення переведено до складу загальнодержавних пісковик (разом з усіма іншими корисними копалинами у групі «Сировина для будового каменю»), а у піщано-гравійній сировині місцевого значення залишено тільки пісок, оскільки гальку, гравій, ракушу та піщано-гальковий матеріал було перенесено до піщано-гравійної сировини в перелік корисних копалин загальнодержавного значення. Внаслідок цього відповідна рентна плата сьогодні надходить до державного, а не до місцевих бюджетів.

У результаті збільшення обсягу робіт по відкритій розробці родовищ корисних копалин, значного забруднення зазнають прилеглі території. Багатотоннажним транспортом, який застосовується для транспортування видобутої продукції, знищуються дороги в населених пунктах та за їх межами. При цьому території, на яких розробляється велика кількість родовищ корисних копалин, залишаються з невирішеними соціальними проблемами.

Одним із можливих джерел фінансування для вирішення вищевказаних проблем могли б стати надходження до місцевих бюджетів від сплати ренти за видобування пісковика та гальки, гравію, ракушу, піщано-галькового матеріалу (віднесених до піщано-гравійної сировини), для чого необхідно повернути вказані корисні копалини до Переліку корисних копалин місцевого значення.

Враховуючи вищезазначене, керуючись ст. 16 Закону України «Про статус народного депутата України»,

**прошу:**

1. Внести зміни до постанови Кабінету Міністрів України №827 від 12 грудня 1994 року «Про затвердження переліків корисних копалин загальнодержавного та місцевого значення», включивши до Переліку корисних копалин місцевого значення пісковик, гальку, гравій, ракушу, піщано-гальковий матеріал.

2. Повідомити мене про результати розгляду даного звернення, прийняті рішення та вжиті заходи у встановлений законом строк.

Народний депутат України



Юрій Дерев'янку